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MIB199/2023/153 Ing. árch. Marek Harčárik24.5.2023

Vec: Sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z.

V zmysle Vašej žiadosti o sprístupnenie informácii podľa zákona č. 211/2000 Z. z. zo dňa
22.05.2023, ktorú ste adresovali Metropolitnému inštitútu Bratislavy Vám sprístupňujeme Vami
vyžiadané informácie v nižšie uvedenom rozsahu.

1. Aké podmienky pre navrhnutie napojenia cyklotrás boli stanovené v zadaní na nový areál
ÚPN? - ~ .

Odpoveď:  Požiadavky  na  riešenie  sú  opísané v  kapitole  5  dokumentu  súťažného
zadania. Zobrazené cyklotrasy, ktoré zasahujú do riešeného územia a sú zobrazené na obr.
č.  4  v  dokumente  súťažné zadanie,  ako z uvedeného obrázka môžete  vidieť:  do riešenia
zasahuje  aktuálna  odporúčaná,  neznačená  cyklotrasa  na  Karadžičovej  ulici  označená
cyklotrasa  na  Metodovej  ulici.  Obrázok  je  prevzatý  zo
zdroja:  httvsď/mava.  cvklokoalicia.sk/xxxxx/vublic/M5.  6,99/3\zl8\c48.15484,17.12511  .
Riešené  územie  bolo  v  tomto  rozsahu  stanovené  predovšetkým  z  dôvodu  prepojenia
predmetného areálu s  nadväzujúcim okolím a pešími komunikáciami.  Je to opísané aj v
texte,
v  spomínanej  kapitole  5  súťažného zadania:  Vzhľadom na polohu areálu  je  vstup na
riešené
územie pre chodcov vítané v návrhu riešiť z Krížnej a Karadžičovej,  v nadväznosti  na
hlavné  pešie  ťahy  a  zastávky  MHD.  Areálje  možné  v  návrhu  otvoriť  do  okolia  a
integrovať
ho vo väčšej  miere do verejného priestoru.  Obrázok č.  5 v dokumente súťažné zadanie
zobrazuje  aj  budúcu  úpravu  električkovej  trate  na  Krížnej  ulici.  Súčasťou  revitalizácie

2. Je požiadavka na riešenie cyklotrás štandardnou súčasťou súťažných zadaní, ktoré
pripra v uje MIB ?

Odpoveď:  Závisí  od  konkrétneho druhu súťaže  a  od rozsahu a požiadaviek.  Cyklistickú
infraštruktúru sa vždy v  zadaniach snažíme implementovať Súťaž na Revitalizáciu areálu
pre
Ústav pamäti národa je zameraná na vytvorenie nového sídla pre inštitúciu. Metropolitný
inštitút Bratislavy vníma cyklistickú dopravu ako plnohodnotnú alternatívu voči ostatným
spôsobom dopravy. V návrhu je požadované riešenie cyklodopravy, túto požiadavku ste si
mohli  všimnúť  aj v  predchádzajúcich  súťažiach  ako  Polyfunkčná  zóna  Janíkov
dvor alebo Kultúrne centrum Zarnovická v Raču Napríklad v súťažiach Revitalizácia



námestia republiky v Petržalke  alebo  Predĺženie promenády na Železnej studničke  boli
cyklotrasy riešené. .

Odpoveď je v zmysle žiadosti zasielaná na e-mailový kontakt: itig@mail.chcemvediet.sk.

S úctou,

Mgr. Ján Mazúr, PhD.
riaditeľ
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